



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге в отношении руководителя Ленинградского следственного отдела на транспорте и местного жителя возбуждено уголовное дело по факту получения взятки и посредничества в ней



4 июля 2018 года в результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с оперативными службами при получении взятки были задержаны руководитель Ленинградского следственного отдела на транспорте Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России и местный предприниматель. Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу в отношении указанных лиц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, руководитель указанного следственного отдела за изменение квалификации и меры пресечения лицу, в отношении которого в производстве одного из его подчиненных сотрудников находится уголовное дело, потребовал от их знакомых передать ему взятку в размере 5 миллионов рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В настоящее время подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения. Проводятся мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

Следственный комитет Российской Федерации всегда оперативно и жестко реагирует на каждый факт нарушения закона, в том числе и проявления коррупции в своих рядах, невзирая на чины, должности и бывшие заслуги.

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1238593>